Spett.le Comune di Gualdo Cattaneo P.zza Umberto I 06035 Gualdo Cattaneo

Il sottoscritto, Marconi Piergiorgio nato a Todi il 20/02/1992 residente in via Collazzone 5/1 - Gualdo Cattaneo, in qualità di Presidente dell'Associazione Promo - Umbria ETS, Premesso che:

verrà organizzato in data 20 aprile 2019 l'evento "Quality ...Arte, Natura & Sapore" in cui verrà svolta un'estemporanea di pittura, il cui tema sarà legato alla natura; successivamente verrà realizzato un laboratorio di pittura per bambini sempre legato al rispetto dell'ambiente e, contemporaneamente, una degustazione dei prodotti delle aziende agricole locali nel centro storico di San Terenziano;

Premesso che: le finalità di tale evento saranno:

- promozione del territorio, delle attività agricole e dei loro prodotti;
- educazione al rispetto dell'ambiente.

Premesso che:

l'Associazione Promo-Umbria ETS non ha scopo di lucro;

Premesso che:

L'evento è in linea con le attività del Comune di Gualdo Cattaneo di promozione e volgarizzazione dei produttori riuniti sotto il marchio di "I Castelli di Gusto". Chiedo, gentilmente, all'Amministrazione del Comune di Gualdo Cattaneo il relativo patrocinio ed un piccolo contributo per far fronte alle diverse spese che l'Associazione dovrà sostenere per l'organizzazione di tale evento;

inoltre il sottoscritto, in conformità a quanto stabilito dall'Amministrazione Comunale di Gualdo Cattaneo, con Deliberazione di Giunta n° 3 del 18/01/2018, dichiara di impegnarsi al rispetto dei valori democratici della Costituzione Italiana nonché della XII disposizione transitoria finale.

Ringrazio in anticipo.

San Terenziano, 3 aprile 2019

Piergiorgio Marconi.